

Сотовый оператор AT&T разработает спутниковый стандарт связи для всех смартфонов

Компании заключили коммерческое соглашение, по которому обязуются реализовать совместный проект космической связи в обход традиционных сотовых вышек до 2030 года. Проект стартовал в 2018 году и некоторые успехи уже есть: операторам удалось добиться прямого звона через спутник, отправки текстовых сообщений и даже видеозвонков между обычными смартфонами с использованием технологии космической связи.

В свою очередь, AST SpaceMobile готовится отправить свои первые пять коммерческих спутников на мыс Канаверал для запуска на низкую околоземную орбиту. Это нужно для расширения спутниковой группировки и обеспечения устойчивой и качественной спутниковой связи на обычных смартфонах по всей континентальной части США, даже в отдалённых или труднодоступных местах.

Все права защищены

save pdf date >>> 08.12.2025